

运送活体心脏 7公里仅用时8分钟

银川交警上演“生死时速”

本报讯（记者 邱曦）7月6日，银川市公安局交警分局与胜利街派出所通力协作，一路疾驰护航，将一辆运送活体心脏的救护车由宁夏医科大学总医院心脑血管病医院护送至7公里外的宁夏医科大学总医院，为救治一名危重病患者争取了宝贵时间，让爱和生命得到延续。

当日15时20分许，银川市公安局交警分局指挥中心接到报警求助，称有一活体心脏需要紧急送往宁夏医科大学总医院，因担心路上遇到交通拥堵，耽误患者救治时间，特请求交

警部门协助带路。接到消息后，金凤区交警二大队立即指派民警陈胜军、辅警王伟东前往心脑血管病医院进行对接，确定位置、救护车发车时间等信息，并与胜利街派出所民警相互配合确定了护送路线，对医院门前及周边交通进行巡逻疏导。16时41分，运送活体心脏的救护车在警车护送下，从心脑血管病医院出发，沿途车辆和行人纷纷让行。16时49分，救护车安全抵达宁夏医科大学总医院，全程仅用时8分钟，比导航预测的常规用时节省了12分钟。随后，器官转运箱被顺利送进医院。

2023年中国毽球公开赛火热开赛 300余毽球爱好者沙漠中以“毽”会友



沙漠毽球比赛顺利进行。本报记者 余柄光 摄

本报讯（记者 余柄光）7月8日，2023年中国毽球公开赛、中卫沙坡头区第二届全国沙漠毽球邀请赛暨“天行毽毽行九州”全国毽球公益推广大篷车活动在中卫市沙坡头景区揭幕。来自山西、陕西、内蒙古、甘肃、青海、宁夏等省区市的61支队伍、300余名毽球爱好者在沙漠中挥洒汗水，以“毽”会友。

此次比赛由国家体育总局社会体育指导中心和中国毽球协会主办，沙坡头区政府、宁夏毽球协会承办。比赛设沙漠三人混合赛、沙漠五人大白毽赛两个组别，分为循环赛和淘汰赛两个阶段进行，采用三局两胜制。赛场上，运动员们时而前场轻吊，时而后场扣杀，双方斗智斗勇，毽子在空中飞来飞去，你踢我接，扣人心弦。

朱彦先今年50岁，是沙坡头区代表

队选手，也是中卫市毽球协会副会长。他参加毽球运动已5年，从刚开始在广场上围着圈和市民一起踢毽子，到现在在铁路俱乐部进行网毽训练，见证了沙坡头区毽球运动的发展。朱彦先说，自中卫市毽球协会成立以来，成员不断增加，现在踢网毽的有50多人，踢花毽的有300多人，毽球已成为当地一项热门大众运动。

“沙漠毽球不同于常规毽球，由于沙漠里沙子软，选手掌握平衡的难度更高，毽球的角度和速度也会受到影响，更重要的是，风和沙子会给现场比赛带来很多不确定性。”在自治区第十六届运动会上取得沙漠毽球女子双打第二名的沙坡头区代表队选手张晶说，正因如此，沙漠毽球的趣味性和挑战性也更高。

考生临考前发现身份证丢了

户籍警清晨6点多赶来办证

本报讯（记者 张艳丽）“非常感谢陈警官，早晨6点多来给我家孩子办理临时身份证，解决了我们的燃眉之急。”7月6日，王女士拿着永宁县闽宁派出所户籍警为女儿办理的临时身份证，连连道谢。

当日6时许，闽宁镇园艺村村民王女士和女儿急匆匆来到闽宁派出所值班室求助。原

来，王女士的女儿当天要去永宁县城参加一场考试，收拾东西时才发现身份证丢了，这可急坏了一家人，只得赶紧到派出所求助。值班民警得知情况后，一边安抚王女士母女，一边联系户籍警。正在休息的户籍警接到电话后，顾不得洗漱就赶了过来，花10多分钟给王女士的女儿办好了临时身份证。

本周我区将迎降水天气

本报讯（记者 田永刚）7月9日，记者从宁夏气象部门获悉，根据最新气象预报，本周前期我区将从晴热高温转为多降水天气，届时气温将有所下降。

其中，10日白天，银川、石嘴山、吴忠三市，中卫市沙坡头区、中宁县有35℃及以上高温天气，吴忠、中卫、固原三市有4—5级偏南风，部分地区阵风6—8级，午后贺兰山沿山、中卫市沙坡头区西部、西吉县西部、隆德县西部有雷阵雨；10日夜间到11日白天，全区多云转阴有雷阵雨或阵雨转普雨，贺兰山沿山、盐池县东部、中卫市沙坡头区西南部、海原县西南部、固原市累计雨量在10—20毫米，局地20—40毫米并伴有短时强降水，其他地区0.1—10毫米；12日，泾源县、隆德县有阵雨；12日夜间到13日夜间，固原市有小到中雨，其他地区有小雨。11日—13日，全区平均气温下降6℃左右；13日和14日，全区有4—5级西北风，阵风6—8级。

奖金710.6万元！ 银川购彩者喜中体彩 超级大乐透一等奖

本报讯（记者 高晓刚）7月8日，体彩超级大乐透第23077期开奖，号码为：05、16、18、26、35+03、06。全国共中出一等奖13注，其中宁夏银川市中出1注，奖金710.6万元，中奖地址位于永宁县甘四路实成二区3期12栋楼34号（永宁县中医院斜对面）体彩实体店。

超级大乐透是广受购彩者喜爱的中国体育彩票玩法，2023年以来我区共中出超级大乐透一等奖3注，最高1注奖金为1000万元。

近期，宁夏体彩中心开展了多项大乐透惊喜活动。活动一：“乐在仲夏 公益有我”活动，7月13日前，凡在我区购买任意金额超级大乐透彩票（多期票不参与），通过宁夏体彩服务号“来点福利”菜单栏中“扫码有惊喜”参与活动，按照提示扫描彩票底部条形码，即有机会获得价值不等的购彩体验券；活动二：“邂逅浪漫花海 体彩乐透相伴”活动，7月10日至8月18日，买20元体彩超级大乐透，送中卫金沙岛景区体彩专属套票。更多详情可咨询各地体彩实体店。

宁夏体彩中心提醒中奖者在60个自然日内及时兑奖，希望大家量力而行，理性购彩。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

